

世预赛亚洲区40强赛·中国5:0马尔代夫

五球大胜马尔代夫 出线主动权已掌握在国足手中

新快报讯 记者高京报道 昨日凌晨,依靠刘彬彬、武磊、阿兰、张玉宁、谭龙的进球,国足以5球大胜马尔代夫。这一波三连胜过后,国足坐稳了A组第二名的位置,并在与其他小组第二名的比赛中占据先手,球队如今已将晋级12强赛的主动权牢牢掌握在手里。

本场主帅李铁在首发阵容中更换了9名球员,只有武磊和颜骏凌是上一场比赛的首发球员。进行如此大面积的轮换,李铁的勇气令人钦佩。值得一提的是,出征阿联酋之前国足临时征调的刘彬彬、谭龙和吉翔此役均获得了登场机会。在这其中,为球队首开记录的正是队内唯一的广东籍国脚刘彬彬。回头来看,国足这次补强确实太重要了。

从比赛过程来看,国足牢牢掌控比赛主动权,以5球大胜。但马尔代夫队也并非毫无机会,他们还是给中国队防线造成几次威胁。

本场大胜使得国足锁定了A组第二名,并在各组第二名的积分榜中排在次席。三场连胜之后,国足全队已收获600万元赢球奖金。根据40强赛规则,因世界杯东道主卡塔尔锁定小组头名,那么8支成绩最好的小组第二名中将有5支球队晋级12强赛。国足现在有10分和11个净胜球,将出线的主动权牢牢掌握在自己手里。

如果国足下场击败叙利亚队,那么球队将铁定晋级;如果战平对手,球队依旧很有可能闯入12强赛;即便国足在最后一战中小负,



■武磊越过马尔代夫队守门员打空门得分。 新华社发

依旧还有晋级的可能性。毫无疑问,战胜叙利亚才最稳妥。李铁此前接受采访时就表示,国足不想去做算术题,球队的目标就是拿下全部比赛。

需要注意的是,此前国足将末轮对阵叙利亚的比赛从北京时间6月16日1时改为2时,这一小时的变化可以帮助队伍更好观察其他小组动态,避免被对手“算计”。这次改动,也增加了队伍晋级的保险系数。

人物

7场7球,武磊大热

虽然本场只登场45分钟,武磊依旧没有让球迷们失望,他先是助攻刘彬彬,随后还利用灵敏的跑位打入第二粒进球。目前,武磊在40强赛已经打入7球。

毫无疑问,即便拥有归化球员,但武磊还是国足阵容最亮眼的球星。有消息显示,武磊的表现已得到了中国足协的一致认可,接下来官方或许会进一步推动年轻球员的留洋计划。

40强赛各小组第二名积分榜

排名	球队	有效积分	净胜球
1	阿曼	12	4
2	中国	10	11
3	黎巴嫩	10	4
4	乌兹别克斯坦	9	6
5	阿联酋	9	5
6	伊朗	9	5
7	约旦	8	5
8	吉尔吉斯斯坦	4	-3

注:排名不计与同组垫底队成绩,前5名晋级12强赛

最后一场

中国 VS 叙利亚

6月16日 02:00

CCTV5 直播

声音

李铁:“5粒进球来自不同队员,本场球员们表现出的求胜欲望很强,我非常满意。接下来有4天调整的时间,我需要保证让大家以最好的状态出战叙利亚。”

刘彬彬:“当地天气因素对于双方来说都是一样的,比赛更多还是比拼球员们的意志力。”



欧洲杯揭幕战

三球击退土耳其 意大利亮相惊艳

新快报讯 记者王敌报道 在推迟了一年后,“2020欧洲杯”终于拉开战幕。在昨天凌晨的揭幕战中,意大利队以3:0击败土耳其队,表现可圈可点。

意大利连续9场零封对手

这场比赛开场后,双方都稍显拘谨,不过意大利队依靠中场优势占据主动。两队在上半场均无收获,不过在第51分钟,意大利队首先进球。意大利球员拉尔迪边路得球后横扫门前,土耳其队后卫德米拉尔不慎将球撞进自家大门。德米拉尔效力意甲尤文图斯,他也成为了欧洲杯历史上首位以乌龙方式打进赛事首球的球员。赛后,尤文老大哥博努奇也安慰了这位23岁的小兄弟。

第66分钟,因莫比莱补射破门;第79分钟,因西涅兜射锁定胜局。最终,意大利收获开门红。这场比赛取胜,意大利队也拿到了各项赛事9连胜,而且曼奇尼的球队在这9场比赛中全部完成零封,不失球时间已经长达875分钟。

意大利队将于16日迎来小组赛第二轮比赛,他们的对手将是瑞士队,土耳其队当日将与威

尔士队交手。

争议手球未判引外界关注

这场比赛还有一个焦点:在上半场结束前,意大利球员斯皮纳佐拉的传中明显打在禁区内土耳其队后卫手臂上。裁判观看回放并和VAR沟通后维持原判,并未给意大利点球。

这个判罚出现在揭幕战中,也引起外界的高度关注。有的球迷认为这在以前就是一个必判的点球。有球迷认为不判可能和新规有关。欧足联之前就宣布将在本届欧洲杯上执行2021-2022版本《足球竞赛规则》,而新版规则改动最大的就是手球。简而言之,防守球员手臂自然运动,没有刻意扩大伸展时被球打到,是不用判罚点球。

国内一位裁判讲师表示:“裁判第一时间让比赛继续,我认为是正确的。防守队员在跑动中,手臂自然摆动,在球触手时,手臂并没有不自然地扩大,没有附加动作。而且VAR也认为裁判没有明显的错漏判,静默查看后,使比赛继续。为裁判团队的默契配合和对规则的统一认识,点赞!”



■意大利队球员因西涅(左)在比赛中射门。 新华社发

声音

意大利主帅曼奇尼:“首场比赛就取得胜利非常重要,对我们和球迷,还有所有意大利人来说,这样的结果都是令人满意的。我们度过了一个美妙的夜晚,希望还有更多像这样的夜晚。你问温布利?路还很长,一步步来吧。”

土耳其主帅居内什:“这不是属于我们的日子。我们开场就丢失了球权,无法向前推进。意大利队表现更为出色,我们输给了一个更好的球队。这是赛会制的比赛,我们还有两场以上的比赛。”

即将上演

6月13日 21:00 英格兰 VS 克罗地亚

6月14日 00:00 奥地利 VS 北马其顿

6月14日 03:00 荷兰 VS 乌克兰

英格兰今晚亮相

新快报讯 今晚,英格兰登场亮相,在主场对战克罗地亚。

英格兰作为本届欧洲杯的东道主之一,三场小组赛全都是主场作战,而且半决赛和决赛也是在温布利大球场进行,可谓占尽天时地利人和。这届比赛英格兰三条线上人才辈出,攻守兼备。有贝林厄姆、芒特、福登这样的新星,也有凯恩这样的悍将。全队身价12.7亿欧元,是夺冠大热。相比之下,全队身价3.77亿欧元的克罗地亚队要逊色一些。锋线上雷比奇、克拉马里奇搭档,边路的佩里西奇则是球队的爆点。

两队曾在2018年世界杯半决赛上有过一次激烈的交手,那场比赛中率先进球的英格兰人却没能笑到最后,克罗地亚人在下半场将比分扳平并且在加时赛最终将“三狮军团”淘汰。

